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Wilskracht is een belangrijk onderdeel van iemands leiderschap. Iemand die niet weet hoe beslissingen te nemen in zijn leven en hoe vastberaden en volhardend te zijn om deze beslissingen uit te voeren, zal niet slagen in zijn projecten, noch mislukkingen voorkomen en vooral het vertrouwen van anderen verliezen.[footnoteRef:1] Als iemand expliciet zegt: “Ik ga het spel winnen”, weten we zeker dat hij zal winnen, hij heeft wilskracht. [1:  Maar ook: iemand die weet hoe beslissingen te nemen in zijn leven en hoe vastberaden en volhardend te zijn om deze beslissingen uit te voeren, zal slagen in zijn projecten, mislukkingen voorkomen en vooral het vertrouwen van anderen winnen.  ] 

Wilskracht is een hoger vermogen dat verband houdt met intelligentie. Het is ook een menselijke deugd die van de maturiteit van een persoon getuigt. Hier hebben we het over de wilskracht als een stimulerend middel voor een persoon om beproevingen te doorstaan.
« Ik wil het, dus ik kan het! » Een sterke wil hebben is jezelf respecteren en ja zeggen tegen jouw projecten, ja tegen jouw toekomst, en - ik hoop - ja aan ons geloof in God.
Een sterke wil hebben betekent niet dat je geen moeilijkheden ondervindt, maar dat je ze op een zelfverzekerde manier benadert. We zijn dan beter voorbereid op de moeilijkheden die we tegenkomen op vlak van studie, relaties, familie, sport, geloof, enz. 
De wilskracht staat tegenover de luiheid. De wilskracht maakt ons actief, meester van onszelf. We hebben allemaal de natuurlijke neiging om voor het kwade te gaan. Daarom is het belangrijk om onze wilskracht te verbinden met de gerechtigheid van het geweten, die ons in staat stelt om samen met God grootse dingen te doen, en zo precies te beantwoorden aan de wil van God.
Als we handelen, moeten we altijd handelen met het oog op het goede, om te doen wat God van ons wilt! Wilskracht betekent ook opoffering, niet altijd op zoek gaan naar de gemakkelijke optie, maar de inspanning om het Goede te bereiken. Geen succes zonder moeite!
10 middelen om een goede en sterke wil te verkrijgen:

1. heb een doel voor ogen;
2. ga op zoek naar het Goede en zorg dat het goede aantrekkelijk is;
3. wees veeleisend voor jezelf;
4. geef het beste van jezelf;
5. wees bereid om je in te spannen;
6. verwerp begeerten en verlangens van sensualiteit, luiheid en gemakszucht;
7. wees overtuigd;
8. verlang om te verbeteren;
9. werk met standvastigheid; en
10. verlang om iets voor anderen te doen.
De wilskracht staat toe om:
· een vrouw met karakter te worden: zonder wilskracht, geen sterk karakter;
· een leidster te worden: de leidster trekt anderen aan en laat mensen houden van wat ze doet;
· meester van jezelf te worden: met wilskracht, ben ik standvastig tot het einde, meester van mijzelf en van mijn keuzes;
· meester te worden van je projecten: dat wat ik begin, maak ik af. Het is de standvastigheid, de kracht om jezelf te geven, ondanks de moeilijkheden, in de moeilijkheden;
· pro-actief te zijn: de wilskracht stelt mij in staat om actief te zijn en hierbij kan ik initiatief tonen en de geest hebben om grootse projecten te ondernemen;
· een gepassioneerde vrouw te zijn: de wilskracht stelt me in staat om projecten te realiseren waarvan ik hou en het staat me toe om deze passie te versterken;
· trouw en volhardend te zijn: natuurlijk zal iemand met wilskracht weten hoe zij volhardend en dus trouw moet zijn aan haar verplichtingen (gezin, roeping, werk, verantwoordelijkheden, enz.). 
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